

Tisková zpráva

Dne: 3. října 2013

Místo: zámek Lešná

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace Zlínského kraje, módní Studio Veri Valašské Meziříčí

Den Zlínského kraje v Muzeu regionu Valašsko

Na nejrůznějších turistických místech a v kulturně-společenských organizacích v celém Zlínském kraji budou v sobotu 5. října 2013 od rána probíhat oslavy Dne kraje. Připomínají letos veřejnosti 13. výročí jeho založení, a to formou dne otevřených dveří s pestrou nabídkou doprovodných programů. Se svým programem se do nich zapojí i zámky Muzea regionu Valašsko.

V sobotu 5. října 2013 probíhá oslava Dne kraje, cílem je představit Zlínský kraj v celé jeho rozmanitosti.

V zámku Lešná u Valašského Meziříčí budou od rána probíhat každou hodinu **komentované prohlídky zámeckého parku**. Seznámí s jeho historií, zaniklými architektonickými prvky v parku a přiblíží vzácné domácí i exotické dřeviny. Zámecké pokoje budou z důvodu konání svateb přístupné až od 14 hodin. Jsou vybavené původním mobiliářem z doby hrabat Kinských. Pro děti je otevřená přírodovědná expozice s hernou a také expozice historické školní třídy z přelomu 19. a 20. století. Zámek Lešná je v sobotu otevřen od 9 do 17 hodin, vstup volný. Ve 14 hodin na zámku Lešná začne **tvoření podzimních dekorací** se zámeckou květinářkou. Materiál je připraven, stačí si jen vybrat a nechat průchod vlastní fantazii. Od 15 hodin bude v Dlouhém sále zámku představeno na 100 modelů společenských a svatebních šatů. **Módní přehlídku** pořádá Studio Veri z Valašského Meziříčí, vstupné je 30 Kč.

V přízemí zámku Kinských mohou návštěvníci zhlédnout výstavu Umění australských domorodců, hasičskou expozici Bohu ke cti, bližnímu ku pomoci, expozici Vůně kávy a výstavu Zámecký park ve Valašském Meziříčí. Připravena je zde rovněž řada přírodovědných úkolů v hravém středisku ekologické výchovy muzea Modrásek. Od 14 – 18 hodin budou pro děti připravené tvořivé dílny: výroba korálkových šperků, malování na obličej a od 15 hodin Divadlo Valašská studna s pohádkou O Bajajovi. Na 17 hodin je naplánováno slavnostní zahájení výstavy Umění australských domorodců doplněné krátkým filmem a ukázkami hry na tradiční australské didgeridoo. Vstup je volný.

Vsetínský zámek je na Den kraje otevřený veřejnosti od 9 – 17 hodin. Od 14 do 17 hodin budou probíhat doprovodné programy k aktuálním expozicím a výstavám, včetně ochutnávek lektorských programů realizovaných běžně jen pro školy. Edukační program Děťství za Husáka přiblíží život a povinnosti mládeže v letech 70. a 80. minulého století. K výstavě Asociace Mapa Pepa bude realizován program Pátračka. K expozici ve věži Příroda hrou a expozici Od kolébky po rakev bude prováděna ochutnávka lektorského a edukačního programu Pásli ovce Valaši. Vstup do zámku je volný.

Kontaktní osoba: Jitka Slezáková, e-mail: lesna@muzeumvalassko.cz,

Tel.: +420 571 635 239

Adresa: Lešná 1, 756 41 Lešná u Valašského Meziříčí

Foto: Archiv MRV





